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FORMATION : L’alliance thérapeutique avec les familles et les patients 

Dates : 6 et 7 mars 2025 

Lieu : Afree 

Nombre de participants : 7 personnes 

 

 

RECAPITULATIF DE L’EVALUATION 

 
 

Durée de la formation :  adaptée :  85,71 %    Trop courte pour 1 participant 

Nombre de participants :  adapté :  100,00 % 

Locaux :  adapté :  100,00 % 

Accueil adapté :  100,00 % 

 

 

Objectifs de la formation clairs : 

 pas / peu  : 00,00 % 

 bien / correct :  00,00 % 

 très bien :  28,57 % 

 excellent :  71,43 % 

 

Connaissance du sujet : 

 . avant la formation :  pas : 28,57 % 

  peu  : 57,14 % 

 bien / correct :  14,29 % 

 très bien :  00,00 % 

 excellent :  00,00 % 

 

 . après la formation :  pas / peu  : 00,00 % 

 bien / correct :  28,57 % 

 très bien :  42,86 % 

 excellent :  28,57 % 

 

 . amélioration des connaissances :  100,00 % 

 

 

Méthodes utilisées : 

  . exposés :  à améliorer : 00,00 % 

 bien / correct : 00,00 % 

 très bien :  14,29 % 

 excellent :  85,71 % 

 

 . apport en connaissance :  à améliorer : 00,00 % 

 bien / correct : 00,00 % 

 très bien :  28,57 % 

 excellent :  71,43 % 

 

 . documentation remise :  à améliorer : 00,00 % 

 bien / correct : 00,00 % 

 très bien :  28,57 % 

 excellent :  71,43 % 
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 . mise en situation/étude de cas : 

   à améliorer : 00,00 % 

 bien / correct : 00,00 % 

 très bien :  14,29 % 

 excellent :  85,71 % 

 

 

Animation :  

  . Agréable et à l’écoute :  à améliorer : 00,00 % 

 bien / correct : 00,00 % 

 très bien :  00,00 % 

 excellent :  100,00 % 

 

 . Fait (font) preuve d’expertise sur le sujet :  

  à améliorer : 00,00 % 

 bien / correct : 00,00 % 

 très bien :  00,00 % 

 excellent :  100,00 % 

 

 . Qualité d’animation :  à améliorer : 00,00 % 

 bien / correct : 00,00 % 

 très bien :  14,29 % 

 excellent :  85,71 % 

 

 . A/ont fait preuve de bienveillance envers les participants et a/ont su les mettre à l’aise :   

  à améliorer : 00,00 % 

 bien / correct : 00,00 % 

 très bien :  00,00 % 

 excellent :  100,00 % 

 

 . A/ont été en mesure d’adapter la formation aux rythmes et aux demandes du groupe :   

  à améliorer : 00,00 % 

 bien / correct : 00,00 % 

 très bien :  00,00 % 

 excellent :  100,00 % 

 

 

 

Objectifs de la formation : 

 . contenu de la formation correspondant :  

  pas / peu  : 00,00 % 

 plutôt d’accord :  00,00 % 

 d’accord : 14,29 % 

 tout à fait d’accord :  85,71 % 

 

 

 . objectifs professionnels atteints : 

 pas / peu  : 00,00 % 

 plutôt d’accord :  00,00 % 

 d’accord : 42,86 % 

 tout à fait d’accord :  57,14 % 
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 . cette formation modifiera la pratique du stagiaire : 

 pas / peu  : 00,00 % 

 plutôt d’accord :  14,29 % 

 d’accord : 57,14 % 

 tout à fait d’accord :  28,57 % 

 

 

Taux de satisfaction globale :  96,43 % 

 

 

100,00 % des stagiaires recommanderaient notre formation 

 

 

Commentaires : 

« Très à l’écoute, le support visuel sera utile sur le long terme. Des cas concrets et exemples très 

représentatifs du terrain. Des possibilités de modifier certaines pratiques professionnelles » 

« Formation très claire avec des outils et une grille permettant de s’auto-évaluer et de se recentrer 

sur les points importants pour une bonne alliance »  

« Des outils clairs qui demandent du temps pour se les approprier »  

« Formation très enrichissante qui a produit plusieurs remises en questions saines et productives 

concernant mon positionnement professionnel dans l’accompagnement des familles. Je 

recommande à 100% »  

 

Proposition d’amélioration : 

 « La deuxième journée plus intensive que la première, beaucoup d’infos à retenir »  

« Heureusement que les autres participants se sont prêtés avec brio aux jeux de rôles qui 

permettaient d’analyser les situations. Les jeux de rôles sans supervision du formateur semblaient 

vains. Analyser des entretiens vidéos pour s’exercer à repérer ce qui est mis en œuvre par la 

personne qui mène l’entretien. Avoir d’avantage d’illustrations »  

 


